

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Monika Havelková
Téma práce	Lidské zdroje jako potenciál regionálního rozvoje – komparace na úrovni krajů České republiky
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice ¹	RNDr. Zita Kučerová, Ph.D. Vedoucí Centra rozvoje a inovací CIRI
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíře Šilhánkové, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění			X				
Logika struktury práce			X				
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály				X			
Práce s českou literaturou včetně citací			X				
Práce se zahraniční literaturou včetně citací					X		
Využitelnost návrhů a doporučení					X		
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)				X			
Stylistická úroveň			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Autorka prokázala schopnost zorientovat se v řešeném tématu práce a zpracovat statistická data ve vazbě na zadání práce. Práce je přehledná, jazykově a stylisticky dobře zpracována. Práce je přínosem z hlediska podkladových dat pro následné analýzy.

Hlavní negativa práce:

Teoretická část práce je nadbytečně široce pojata, empirická část práce postrádá výraznější vlastní autorský podíl, který by se tak mohl stát přínosným pro využitelnost práce. Kvalitu předložené práce snižuje formální zpracování grafů, z nichž některé jsou nepřehledné (bez legendy).

Otázky k obhajobě (1-2):

Zdůvodněte prosím Váš výběr ukazatelů ve vazbě na cíl práce, jaká negativa a pozitivy spatřuje ve volbě Vámi analyzovaných ukazatelů? Domníváte se, že by závěry Vaší práce ovlivnily jiné zvolené ukazatele, popisující „lidské zdroje“?

Práce JE² - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň³:

Velmi dobře

V Hradci Králové

Dne 23.5.2014

Podpis oponenta:

¹ Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

² Nehodící se prosím škrtněte.

³ Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a